zatgcznik nr 1

Specyfikacja techniczna dla tablic informacyjnych pn., Szlakiem zamkéw i fortyfikacji”

Opis techniczny

1. Tablica sktada sie z dwéch paneli wykonanych z blachy ocynkowanej o gr. 1,25 mm i
krawedziach podwéjnie gietych. Kazdy panel o wym. 2,3 m x 0,95 m dodatkowo
zabezpieczonych szarg farba proszkowa.

2. Grafika wykonana z folii samoprzylepnej aslan, seria 118 (trwatoé¢ 5—7 lat), czesciowo
drukowana. Grafika zabezpieczona przez uszkodzeniami mechanicznymi folig bezbarwna.

3. Stupy gtéwne: rura stalowa $89 x 4 mm

4. Posadowienie: zabetonowane bezposrednio w gruncie
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Wyniki obliczen
Obciazenia
Tablica 1. obc.wiatrem
Lp Opis obcigzenia {Obc. char. Y Ky {Obc. obl.
JN/m? JKN/m?
1. Obciazenie wiatrem sciany lub ptyty wg PN-77/B-02011/21-23 0,64 1,30 0,00 0,83
(strefa |, nizsza od 5 m -> gk = 0,20kN/m2, teren B, z=H=3,2
m, -> Ce=0,80 -> wsp. aerodyn. C=1,733, beta=2,30)
)2 0,64 1,30 - 0,83
Tablica 2. state
Lp Opis obcigzenia {Obc. char. v K4 {Obc. obl.
JkN/m? JkN/m?
1. c.wiasny tablicy 0,08 1,10 - 0,08
)4 0,08 1,10 - 0,09
Zatozenia: tablica przymocowana jest do dwéch stupkéw w terenie

zabudowanym. Tablica ma wymiary: 2300x1900 na wysoko$ci od 1100 mm. Rozstaw
stupkdédw od osi tablicy 1500 mm.

Nazwa: tablica 2_3x1 9.rmt

WEZLY

Nr X [m] Y [m]
1 0,000 0,000
2 0,000 3,000

PODPORY : Podatnos$ci

Wezel: Rodzaj: Kat: Dx (Do*) : Dy: DFi:

[m/ k N ] [rad/kNm]

1 utwierdzenie 90,0 0,000E+00 0,000E+00 0, 000E+00
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OBCIAZENIA:
0,200
0,900
1
0,900[—'.
OBCIAZENIA: ([kN], [kNm], [kN/m])
Pret Rodzaj: Kat P1(Tqg): P2 (Td) : a[m]: b [m]
Grupa: A '"stale" State yf= 1,30
1 Skupione 0,0 0,200 3,00
Grupa: W "wiatr" Zmienne yf= 1,30
1 Liniowe-X 90,0 0,900 0,900 1,10 3,00

W XI N I K T
Teoria I-go rzedu

Ciezar wk. 1,19
W —-"wiatr" Zmienne 1 1,00 1,30
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SIELY PRZEKROJOWE: T.I rzedu
Obcigzenia obl.: Ciezar wi.+W
Pret x/L x[m] M[kNm] : Q[kN] N[kN]
1 0,00 0,000 -4,6 22 -0,3
0,37 1,100 -2,1 2,2*% -0,2
1,00 3,000 -0,0 -0,0 0,0
* = Wartos$ci ekstremalne
REAKCJE PODPOROWE: T.I rzedu
Obcigzenia obl.: Ciezar wi.+W
Wezel H[kN] V[kN] Wypadkowa [kN] : M[kNm] :
1 =242 0,3 2,2 4,6
PRZEMIESZCZENIA WEZIOW: T.I rzedu

Obciazenia obl.: Ciezar wi.+W

Wezel Ux [m] Uy [m] Wypadkowe [m] : Fi[rad] ([deg]):
7 4 0,00000 -0,00000 0,00000 -0,00000 ( -0,000)
2 0,05640 -0,00000 0,05640 -0,02534 ( -1,452)
NOSNOSC PRETOW: T.I rzedu

Obciazenia obl.: Ciezar wi.+W

Przekréj:Pret: Warunek nosnosci: Wykorzystanie:

1 1 No&nosé przy $ciskaniu ze zgin 98,1%

Pretnr 1

Zadanie: tablica2 3x1_9
Przekroj: R 88.9x 4.0

— Wymiary przekroju:

R 88.9x 4.0 D=88,9 d=80,9 g=4,0.
Charakterystyka geometryczna przekroju:
88,9 Jxg=96,3 Jyg=96,3 A=10,67 ix=3,0 iy=3,0.

Materiat: St3SX,St3SY,St3S,St3V,St3W.
Wytrzymatos¢ fd=215 MPa dla g=4,0.

Przekroj spetnia warunki przekroju klasy 1.

Sity przekrojowe:
xa = 0,000; xb = 3,000.
Obciazenia dziatajace w ptaszczyznie uktadu: W
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M; = 4,6 kNm, Vy=2,2kN, N=-0,3kN,
Naprezenia w skrajnych widknach: oy =210,0 MPa oc =-210,5 MPa.
Nosnosé (stateczno$é) preta Sciskanego i zginanego:
Skiadnik poprawkowy:
Mxmax = 4,6 kNm ﬂx = 1,000

_ —3 B Mimax N _ 2 1,000x4,6 03
&=15 e &’ —r— 1= 1,25x0,649x1,083 * =5 ==x5707 = 0,001
4, = 0,001 Mymax=0 Ay=0

Warunki no$nosci (58):
- dla wyboczenia wzgledem osi X:

N _BMmx 03 1,000%4,6
@ Nee @ Mex 0,649x2294  1,000%4,7

=0,980<0,999=1-0,001
- dla wyboczenia wzgledem osi Y:
0,3 s 1,000%4.6

3 +'&Mxm“ 4_0979<1000'A‘l 0,000
@ Nre @ Mrx ~0,796x229,4  1,000x4,7 =0, | =10}

Stan graniczny uzytkowania:
Ugiecia wzgledem osi Y liczone od cigciwy preta wynosza:
amax = 7,1 mm
ag=1/150=3000/ 150 = 20,0 mm
Bmax = 7,1 <20,0 = a5
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Mx = 436 kNm, Vy = 2,2 kN, N = "0,3 kN,
Naprezenia w skrajnych wioknach: o, =210,0 MPa oc =-210,5 MPa.
Nos$nosé (statecznos$é€) preta Sciskanego i zginanego:
Sktadnik poprawkowy:
Mxmax=4,6 kNm ,Bx= 1,000

- Mew
Ge=125 @ A® BeMooi N 1,25%0,649x1,083 1,000x46, 03 _ 0,001

A’[Rx NRc 4,7 229,4
4= 0,001 Mymx=0  4,=0
Warunki no$nosci (58):
- dla wyboczenia wzgledem osi X:
N MX max
LB =03, L000x46_ 980 <0999 =1-0,001

o Nee @ Mr:  0,649x229,4 ~ 1,000%4,7
- dla wyboczenia wzgledem osi Y:

N | B Mzmax 0,3 1,000x4,6
+ - 2 2 2 = = -
o N @ M 07962294 * 1,000x4,7 ~ 070 <1000 = 10,000

Stan graniczny uzytkowania:
Ugiecia wzgledem osi Y liczone od cigciwy preta wynosza:
amax = 7,1 mm
ag=1/150=3000/150 = 20,0 mm
amax = 7,1 <20,0 = ag

(R




wspolczynniki obciazenia: y¢min = 0,90; yrmax = 1,10
Zbrojenie:

klasa stali: A-lll (34GS)

otulina zbrojenia Cpom = 85 mm

ZalozZenia obliczeniowe :
Wspétczynniki korekcyjne oporu granicznego podioza:
- dla nosnosci pionowej m = 0,81
- dla statecznosci fundamentu na przesuniecie m = 0,72
- dla statecznosci na obrét m = 0,72
Wspélczynnik ksztattu przy wplywie zagtebienia na nos$nos¢ podtoza: p = 1,50
Wspdiczynnik tarcia gruntu o podstawe fundamentu: f = 0,50
Wspditczynniki redukcji spéjnosci:
- przy sprawdzaniu przesunigcia: 0,50
- przy korekcie nachylenia wypadkowej obcigzenia: 1,00
Czas trwania robét: do 1 roku (A=0,00)
Stosunek wartosci obc. obliczeniowych N do wartosci obc. charakterystycznych N, N/Ni = 1,30

WYNIKI-PROJEKTOWANIE:
WARUNKI STANOW GRANICZNYCH PODLOZA - wg PN-81/B-03020

Nos$nosc pionowa podioza:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje nosnosé w poziomie: z = 2,25 m
Obliczeniowy opor graniczny podioza Qg = 3791,0 kN
N,=3745kN < m-Qun=3070,7kN (12,20%)
Nosnos¢ (statecznosc) podioZa z uwagi na przesunigcie poziome:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje no$nos¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy opodr graniczny podioza Qe = 23,1 kN
T, =44kN < mQr=166kN (26,51% )
Obciazenie jednostkowe podioza:
Decyduje: kombinacja nr 1
Naprezenie maksymaine omax = 29,3 kPa
Omax = 293 kPa < o4, =150,0kPa (19,56% )
Statecznos$¢ fundamentu na obrot:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje moment wywracajacy Mos 23 = 9,20 kNm, moment utrzymujacy Mus 25 = 43,99 kNm
M;=9,20kNm < m-M,=317kNm (29,05% )
Osiadanie:
Decyduje: kombinacja nr 1
Osiadanie pierwotne s'= 0,00 cm, wtdorne s"= 0,00 cm, catkowite s = 0,00 cm
s=0,00cm < sS4 =1,00cm (0,00% )

OBLICZENIA WYTRZYMALOSCIOWE FUNDAMENTU - wg PN-B-03264: 2002

Nosnosc na przebicie:

Decyduje: kombinacja nr 1

Pole powierzchni wielokata A = 0,39 m®

Sita przebijajaca Nsg = (3+q)maxA = 11,6 kN

Nos$nos¢ na przebicie Ngq = 525,2 kN

Nss =116 kN < Ngq=5252kN (2,20% )
Wymiarowanie zbrojenia:
Wzdiuz boku B:

Decyduje: kombinacja nr 1

Zbrojenie potrzebne A, = 0,77 cm’

Przyjeto konstrukcyjnie 11 pretéw ¢12 mm o A, = 12,44 cm?
Wzdiuz boku L:

Decyduje: kombinacja nr 1

Zbrojenie potrzebne A, = 0,80 cm?

Przyjeto konstrukcyjnie 8 pretow ¢12 mm o A, = 9,05 cm®
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Zestawienie stali zbrojeniowej
Srednica Diugosc Liczba 34GS
Nr [mm] fem] [szt] $12
1 12 123 11 13,53
2 12 183 8 14,64
Diugos¢ wg $rednic [m] 28,2
Masa 1mb preta [kg/mb] - 0.888
Masa wg srednic [kg] 25,0
Masa wg gatunku staii [kg] 25,0
Razem [kg] 25




Stopa siupka

Posadowienie bezposrednie na giebokosci 0,8 m ppt. Ponizej do giebokosci
przemarzania (w zalezno$ci od strefy klimatycznej) wykonaé podsypke

z kruszywa naturalnego, bez zawartosci gruntéw wysadzinowych.
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Opis fundamentu :
Typ: stopa schodkowa
Wymiary:
B=140m L=200m H=080m w=040m
B;=040m L,=200m B:=0,50m L=000m
B:=0,10m Ls=020m ez =0,00m e =000m
Posadowienie fundamentu:
D=080m Dmin=0,80 m
brak wody gruntowej w zasypce
Opis podioza:
Nr | nazwa gruntu h {m] nawodniona | p," {/m’] Yt Nimatc &[] G, [kPa] M, [kPa] M [kPa]
1 Pospalki 0,25 nie 1,75 0,90 1,10 35,30 0,00 173849 173849
2 | Piaski gliniaste 2,00 nie 2,10 0,90 1,10 13,10 22,29 23643 31515
3| Piaski gliniaste 2,00 tak 1,10 0,90 1,10 12,20 20,91 21369 28484

Naprezenie dopuszczaine dla podioza o4 [kPa] = 150,0 kPa

Kombinacje obciazen obliczeniowych:
[Nr Ttypobe N [kN] Ts [kN] | Mg [kNm] | T kN | Me_[kNm] | & [kPa] | ae kPaim]
|1 | diugotrwaie 0,60 -4,40 19.20 1 0,00 | 0,00 ] 0,00 | 0.00 |

Materiaty :
Zasypka:

cigzar objetosciowy: 20,00 kN/m*

wspdiczynniki obcigzenia: ymn = 0,90; Yrmax = 1,20
Beton:

klasa betonu: B20
cigzar objetosciowy: 24,00 kN/m®




